
ΚΟΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΛΤ∆ 

∆ΕΥΤΕΡΗ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ 2014 

Η Εταιρεία παρουσιάζει προς το επενδυτικό κοινό την ∆εύτερη Ενδιάµεση 

Κατάσταση ∆ιαχείρισης του 2014 σύµφωνα µε το Άρθρο 11 του Νόµου 190 (Ι) του 

2007. 

Κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήµατος 

Καθ' όλη την τρέχουσα περίοδο από 1ης Ιανουαρίου 2014 µέχρι σήµερα οι κυρίες 

δραστηριότητες του Συγκροτήµατος παρέµειναν οι ίδιες µε το έτος 2013. Οι κύριες 

δραστηριότητες του συγκροτήµατος είναι η διεξαγωγή ασφαλιστικών εργασιών 

Κλάδου Γενικής Φύσεως.  

Μη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες 

∆εν υπήρχαν µη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες κατά την υπό 

ανασκόπηση περίοδο. 

Γενική περιγραφή οικονοµικής κατάστασης Συγκροτήµατος 

Αποτελέσµατα µέχρι 30 Σεπτεµβρίου 2014 

Τα αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος παρουσιάζουν µικρή ζηµιά, σε σύγκριση µε 

κέρδος την αντίστοιχη περίοδο του 2013. 

Η ζηµιά που αναλογεί στους µετόχους για την περίοδο µέχρι 30 Σεπτεµβρίου 2014 

ανήλθε στις €111.458 σε σύγκριση µε κέρδος €673.979 την αντίστοιχη περίοδο του 

2013. 

Η ζηµιά οφείλεται κυρίως: 

• στην µείωση των ασφαλιστικών εισοδηµάτων, 

• στην αύξηση των απαιτήσεων στο κλάδο ιατροφαρµακευτικής περίθαλψης, 

• στον περιορισµό των εισοδηµάτων από επενδύσεις, 

• στην µη συµπερίληψη στους λογαριασµούς για την περίοδο µέχρι 30 Σεπτεµβρίου 

2014 της επιπρόσθετης προµήθειας από τους αντασφαλιστές ποσού €687.000 η 

οποία αναµένεται να οριστικοποιηθεί στο τέλος του τρέχοντας έτους. 

Τα συνολικά µικτά δεδουλευµένα ασφάλιστρα για την υπό εξέταση περίοδο 

παρουσίασαν µείωση 10% και ανήλθαν στα €15,12 εκ. σε σύγκριση µε €16,88 εκ. την 

αντίστοιχη περίοδο του 2013. Η πιο πάνω µείωση οφείλεται στην συνεχιζόµενη 

οικονοµική ύφεση της Κυπριακής οικονοµίας αλλά και σε τερµατισµό ζηµιογόνων 

χαρτοφυλακίων. 

  



Τα συνολικά καθαρά ασφαλιστικά έσοδα για την υπό εξέταση περίοδο του 2014 

ανήλθαν στα €9,80 εκ. σε σύγκριση µε €12,74 εκ. (µείωση 23%) ενώ τα συνολικά 

καθαρά ασφαλιστικά έξοδα ανήλθαν στα €9,50 εκ. σε σύγκριση µε €11,07 εκ. την 

αντίστοιχη περίοδο του 2013 (µείωση 14%). 

Συνεχίζουν και εντός του 2014 προβλέψεις για επισφαλείς χρεώστες όπως επίσης και 

προβλέψεις για µείωση της τρέχουσας αξίας των επενδυτικών ακινήτων. 

Άλλα ουσιώδη γεγονότα 

∆εν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές πέραν από τις 

συνήθεις εργασίες του Συγκροτήµατος που έλαβαν χώρα κατά την υπό εξέταση 

περίοδο και τα οποία να είχαν αντίκτυπο στην οικονοµική κατάσταση του 

Συγκροτήµατος. 

Κυριότεροι Κίνδυνοι 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι που αντιµετωπίζει το Συγκρότηµα δεν έχουν διαφοροποιηθεί 

από αυτούς που περιγράφονται στην ετήσια έκθεση για το έτος 2013. 

Προοπτικές για το υπόλοιπο του 2014 

Υπό τις παρούσες συνθήκες, το Συγκρότηµα αναµένει ότι στους επόµενους µήνες τα 

αποτελέσµατα από ασφαλιστικές εργασίες θα παρουσιάσουν βελτίωση.  

Σκοπός του Συγκροτήµατος παραµένει η αύξηση του πελατολογίου µε ποιοτική 
αξιολόγηση στην αποδοχή των κινδύνων, η περαιτέρω συγκράτηση των εξόδων 
καθώς επίσης η καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών και συνεργατών της. 
 
Λευκωσία 4 Νοεµβρίου 2014, 
 

 
Ανδρέας Τυλλής  
∆ιευθύνων Σύµβουλος 
 
 


